
 

 

令和４年１１月（第１１回）教育委員会会議議事録 

 

１.開催の日時及び場所 

      令和４年１１月１６日（水）１８：００～１９：００ 

      市役所本庁 ４階 教育委員室 

２.出席委員の氏名 

         田村賢二郎 委員 

      山野あい子 委員 

      川﨑 裕美 委員 

            重村 裕美 委員 

３.その他議場に出席した者 

      上村教育部長、床本次長、三好教育総務課長、伊藤教育総務課副課長、河村教

育総務課係長 

４.傍聴者  なし 

５.趣 旨 

教 育 長： ただ今から、令和４年１１月１６日の第１１回教育委員会会議を開催いたし

ます。本日は、４名の委員全員の委員の出席がありますので、会議として成立

していることを最初に報告します。また本日は傍聴の申し出はありませんでし

た。 

教 育 長： また、今回の資料と合わせて送付しました、令和４年１０月１９日開催の令

和４年第１０回の議事録について、御意見等ありましたでしょうか。 

（全員異議なし） 

教 育 長： それでは、令和４年第１０回教育委員会会議の議事録について、承認とさせ

ていただきます。 

教 育 長： 次に、本日の会議録署名委員の指名についてですが、本日の会議録署名人は

山野委員にお願いします。  

教 育 長： それでは、本日の議題は、「議案第２１号 教育委員会の事務の点検及び評価

について」の１件と、その他の議題として「寄附の報告について」の１件とな

っています。 

教 育 長： 教育委員会会議は、公開を原則としていますので、本日の議題について全て

公開としてよろしいか 

     （全員異議なし） 

教 育 長： 異議がないようですので、本日の議題は全て公開とさせていただきます。 

教 育 長： では始めに、議案第２１号「教育委員会の事務の点検及び評価について」、事

務局から説明をお願いします。 

事 務 局： それでは教育総務課から説明します。この事務の点検及び評価は、「地方教育

行政の組織及び運営に関する法律」第２６条に基づき行うものです。令和３年

度に実施した、「教育振興基本計画」に沿った５５事業の内容については、８月

の教育委員会会議において、すでに内容等ご承認いただいているところです。

事務の点検及び評価は、９月３０日と１０月７日に計２回行い、４人の委員か



 

 

ら、ご意見をいただき、資料のとおり、「教育委員会の事務の点検及び評価（令

和４年度事業）」として整理いたしました。委員の皆さまからいただいたご意見

のうち、事業全般に対するものは、資料の５ページ①に、個別の事業に関する

ものは、資料の６ページ②に記載しております。今後の予定としましては、本

日、ご承認いただきましたら、市議会に報告を行い、宇部市ウェブサイトで公

開することとしています。なお、先ほどもお伝えしたとおり、事業の内容につ

きましては、すでにご承認をいただいておりますので、本日の質疑は事業の内

容以外の部分について、お願いします。 

教 育 長： ただ今の説明に対して、ご意見ご質問をお願いします。 

委   員： 前回の教育委員会会議の時から数字が少し変わっているので確認したいので

すが、Ｎo１「学びの創造推進事業」の成果指標が前回は小学校の累計が３１校

だったのが今回は２４校になっています。同じように中学校の累計についても

前回が１６校だったの１２校になっています。これは、今回の数字が正しくて

前回の数字が誤りだったということでしょうか。 

事 務 局： これにつきましては累計ということで、例えば藤山中学校で２回実施したと

しても２校になるのではなく１校となります。前回は延べの校数で表記してし

まっていましたが、累計としては小学校２４校中学校１２校ということで今回

修正を行っています。 

委   員： その他ではＮo２７「食品廃棄物リサイクル推進事業」の成果指標が１０％と

なっていますが、１００％が正しいのではないでしょうか。 

事 務 局： これは表記が見切れていて正しくなっていませんでした。委員のご指摘の通

り１００％が正しいです。 

委   員： 後は、Ｎo５６「子どもの読書活動推進事業」の取組結果のところで（８８回

開催）となっていますが前回は（９６回開催）となっていましたので確認をお

願いします。 

事 務 局： 担当課に確認をします。 

教 育 長： ご指摘ありがとうございます。 

教 育 長： そのほかにご意見はありますでしょうか。 

教 育 長： それでは議案第２１号「教育委員会の事務の点検及び評価について」は原案

のとおり承認ということでよろしいでしょうか。 

（全員異議なし） 

教 育 長： 次に、その他の事項で寄付の報告を事務局からお願いします。  

事 務 局： １０月の寄附について報告します。まず令和４年１０月５日に匿名の方から、

平成２４年度から通算１２６回目３，０００円の御寄附を交通遺児のためとし

ていただきました。以上です。 

教 育 長： 議題については以上となりますが、他に何かありますか。 

（全員意見なし） 

教 育 長： 以上をもちまして、本日の会議を終了します。 

 

 


